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Protokoll Jahreshauptversammlung 
 
 
 
Datum: 17. März 2023 

Ort: Vereinsheim des SV Baindt Uhrzeit: 19:05 –  21:10 Uhr 
Anwesende: 43 Personen, s. Anwesenheitsliste Anlage 

Abwesend: --- 

Sitzungsleitung:  Sibylle Boenke Protokoll: Inge Fink-Spöri  
 
 

TOP Ablauf/Ergebnisse/Beschlüsse 

1 Begrüßung/Einleitung durch die 1. Vorsitzende Sibylle Boenke  

 Begrüßung aller Anwesenden, insbesondere Herrn Herrmann, stv. Bürgermeister  der 
Gemeinde. 

 Bekanntgabe der Tagesordnung und Feststellung der satzungsgemäßen Einberufung der Jahres-
hauptversammlung. Schriftliche Anträge zur Beschlussfassung durch die Mitgliederversamm-
lung sowie Anträge zur Änderung bzw. Erweiterung der Tagesordnung sind nicht eingegangen. 

 Gedenkminute an Mitglied und Berater Uwe Nehls, der im Dezember 2022 verstorben ist. 

2 Berichte  

 Schriftführerin 

 Kassier 

 Kassenprüfer – (Bericht Edgar Schaz über das Ergebnis der Kassenprüfung):  

- Lob an die hervorragende und transparente Kassenführung des Kassenwarts 

- Empfehlung an die Mitgliederversammlung Kassier Leo Reich zu entlasten 

- Vornahme der Entlastung des Kassiers durch Herrn Herrmann erfolgt einstimmig durch die 
Mitgliederversammlung  

 Jugendwart 

 Technischer Leiter 

 Sportwart 

 Breitensportwartin  

3 Entlastung der Vorstandschaft 

 Vornahme der Entlastung durch Herrn Herrmann:  

- Dank seinerseits an die Vorstandsmitglieder für die Ressortberichte und die geleistete Arbeit 

- Empfehlung an die Mitgliederversammlung, Vorstandschaft zu entlasten 

→ Entlastung erfolgt einstimmig 

Berichtsinhalte in der 
Broschüre 2023 nachzulesen 
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TOP Ablauf/Ergebnisse/Beschlüsse 

4 Wahlen  

 Leitung der Wahlen durch Herrn Herrmann:  

- Zweiter Vorsitzende Max Reich 

- Schriftführerin Inge Fink-Spöri 

- Breitensportwartin Barbara Blattner 

- Eine Organisatorin f. Bewirtung  Silvia Auer 

- Technischer Leiter Gerhard Reich 

- Jugendwart                                         Philipp Neubauer 

- Zwei Kassenprüfer  Edgar Schaz, Roland Futterer 

Franz Wiest scheidet nach 20 Jahren als Kassenprüfer aus. Sein Amt übernimmt Roland 
Futterer. Alle anderen Amtsinhaber*innen stellen sich zur Wiederwahl. Sie wurden jeweils 
einstimmig (wieder-)gewählt. Gerhard Reich erklärt sich bereit, das Amt des Technischen 
Leiters für 1 Jahr weiterzuführen. 

 Dank der 1. Vorsitzenden an Franz Wiest in Abwesenheit für 20 Jahre Mitarbeit als 
Kassenprüfer. 

5 Verschiedenes  

 Antrag der Vorstandschaft auf Änderung der Beitrags- und Gebührenordnung:  

„Jedes Mitglied ab 18 Jahren muss pro Saison 4 Stunden für Bewirtschaftung oder Arbeitsdienst 
ableisten. Für jede nicht geleistete Stunde werden 5 € berechnet. Alle weiteren geleisteten 
Arbeitsstunden werden mit 10 € vergütet. Wirterstunden sind ausgenommen. 

Jugendliche ab dem 16. Lebensjahr sind ebenfalls zu 4 Stunden Arbeitsdienst pro Jahr 
verpflichtet. Für jede nicht geleistete Stunde werden 3 € berechnet. Alle weiteren geleisteten 
Arbeitsstunden werden mit 6 € vergütet. Wirterstunden sind ausgenommen.“ 

Die finanzielle Vereinslage ermöglicht es, den Mitgliedern, die sich tatkräftig in den Verein 
einbringen, etwas davon zurückzugeben. Der Antrag wurde einstimmig von der Mitglieder-
versammlung angenommen. Die Beitrags- und Gebührenordnung wird entsprechend geändert. 

 Info Edgar Schaz: Rendezvous, eine offene Gruppe, alle (Herren) sind willkommen! Dank von 
Edgar Schaz an Oskar Halder für sein langjähriges Engagement beim Treff. 

 Verabschiedung durch die erste Vorsitzende. Dank für das zahlreiche Erscheinen zur Sitzung. 

 
 

Baindt, 18. März 2023   

Tennisclub Baindt e. V.   

1. Vorsitzende  
Sibylle Boenke 

2. Vorsitzender 
Max Reich 

Schriftführerin 
Inge Fink-Spöri 

 


